

多国领导人对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月4日电 多国领导人继续向国家主席习近平致唁电并其他方式，对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

泰国国王哇集拉隆功表示，江泽民主席不仅是享誉国际的中国领导人，更是深受泰国人民敬重的家人。江泽民主席1999年对泰国进行的国事访问极大推动了泰中关系发展。

巴西总统博索纳罗表示，巴中关系在江泽民主席任内提升为战略伙伴关系，巴西成为第一个与中国建立战略伙伴关系的发展中国家。谨向中国政府和人民致以最诚挚的慰问。

阿塞拜疆总统伊利哈姆·阿利耶夫、也门总统领导委员会主席阿里米、马拉维总统查克维拉、几内亚总统杜比亚、基里巴斯总统塔瓦阿、阿联酋副总理兼总理穆罕默德、卡塔尔副总理阿卜杜拉和首相兼内政大臣哈利德、老挝政府总理潘坎、毛里求斯总理贾格纳特等也就江泽民同志逝世向江泽民同志家属、中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

深刻领会党的创新理论的道理学理哲理

——贯彻落实省委十四届三次全会精神系列评论

□ 本报评论员

日前召开的省委十四届三次全会对我省深入学习宣传贯彻党的二十大精神作了全面部署。全会指出，习近平新时代中国特色社会主义思想博大精深，是系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一、不断发展的科学理论体系，必须深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

百年以来，我们党高度重视理论创新，不断推进马克思主义中国化时代化，取得丰硕理论创新成果，为各项事业发展提供了科学指引。作为党的十八年以来最重要的成就、最宝贵的财富，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是我们不断夺取新时代新征程各项事业伟大胜利的思想灯塔和行动指南。新时代10年的伟大变革，充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学价值和实践伟力。

党的二十大深入总结我们党坚持和发展马克思主义的历史经验，系统阐述、精辟概括了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论和贯穿其中的立场观点方法，集中体现为“两个结合”和“六个必须坚持”。其中，“两个结合”深刻阐明了马克思主义在中国创新发展的内在机理，是继续坚持和发展马克思主义的根本要求。“六个必须坚持”是总结党的理论创新实践得出的规律性认识，揭示了习近平新时代中国特色社会主义思想的理论品格和鲜明特质，是我们深刻理解这一科学思想必须牢牢把握的基本点。我们要把“两个结合”“六个必须坚持”作为学深悟透习近平新时

中国人民银行、中国证监会公告

新华社电 中国人民银行4日发布公告，为表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情，根据江泽民同志治丧委员会公告(第2号)精神，在12月6日上午追悼大会期间，银行间债券市场、货币市场、外汇市场、票据市场、黄金市场临时停止交易3分钟。

中国证监会4日发布公告，为表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情，根据江泽民同志治丧委员会公告(第2号)精神，在12月6日上午江泽民同志追悼大会期间，证券市场期货市场临时停止交易3分钟，结束结束后恢复交易。

罗伯特·库恩：“历史将铭记江泽民”

使中国保持了稳定并推进改革开放。他与时任国务院总理朱镕基一道实现了让中国加入世界贸易组织这一重大里程碑式的目标。这为中国改革开放和持续经济增长“设定了重要轨道”。

使他与外国领导人建立了密切的关系。对语言的热爱使江泽民对不同文化有深刻见解，他1997年对美国的国事访问是一个巨大的成功。江泽民在哈佛大学用英文演讲，他充满信心和幽默的应对赢得所有人的喝彩。

库恩说，江泽民在2000年接受美国知名电视节目主持人迈克·华莱士的专访时富有自信、机智而幽默的回答，令美国人认识了一个更加真实的时期。

库恩最后说：“历史将铭记江泽民。”

新时代江苏重大先进典型主题影像展闭幕

礼赞奋斗者，致敬凡人英雄

□ 本报记者 刘春

“91个先进典型的巨幅人物肖像令人印象深刻，这些照片很传神！他们是夜空中明亮的‘星’，他们身上有催人奋进的力量。”70岁的观众顾秉辉家住南京市城建规划展览馆附近，他多次邀请老伙伴、年轻人一道来看“致敬奋斗者——新时代江苏重大先进典型主题影像展”。



图为展览现场。本报记者 陈伊 摄

12月4日，为期一个多月的展览闭幕。该展经省委批准，由省委宣传部、省文明办主办，新华报业传媒集团承办，共接待696批次约3万人次参观。这些先进典型可敬、可亲、可学的感人形象深入人心，在全社会形成学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。

“他们是英雄，也是凡人”

“展览的形式鲜活生动，看展时好像在与他们面对面谈话。”省人防防空办公室一级主任科员赵旭感慨，巨幅人物肖像让先进典型的形象真实可感，展示出他们用点滴平凡创造出的伟大事迹。

黄河志愿救援队队长王爱东穿着的红外马甲，正是他在岸边巡逻时常穿的，他眼睛里闪烁着热爱生命的光；常州市一加爱心人士负责人王德林瘫痪在床48年，他的肖像是在床上拍摄的……

“他们是英雄，也是凡人。展览注重用影像讲述有血有肉的故事，讲述先进典型的成长历程，将他们还原成大家身边的人。”展览设计负责人张雷从业30余年，参与举办过上百场大型展览。他告诉记者，本次展览摆脱“光荣榜式”的先进典型宣传，着重展示他们值得尊敬的时代精神，同时又接地气，让他们可敬、可亲、可学。

更好的作品。”刘宁说。摄影团队为王仕花拍摄肖像时，赶到灌云县燕尾港镇。在王仕花家中，摆好背景布，设置打光灯，架上大画幅摄影相机……摄影团队用数码相机定格下王仕花为数不多的人物肖像。王继才、王仕花夫妇抱定“守岛就是卫国，国安才能家宁”的信念，曾在没水没电、植物都难以存活的孤岛上坚守32年，让开山岛成为高扬爱国主义旗帜的精神高地。摄影团队来到距离孤悬海上、面积仅0.013平方公里的开山岛最近的地方，力求拍摄王仕花最真实的一面。“我很喜欢这张肖像，王仕花的眼神坚毅有力量。”刘宁说。

原汁原味还原奋斗者形象

令观众感慨的肖像作品出自摄影师刘宁之手。他从事人物摄影27年，记录下一代代人的青春岁月。展览中每一张肖像都充满张力，张力来自反差感，先进典型穿着日常工作服，佩戴的奖章却是沉甸甸的。“他们从各行各业中走来，我们要求不加修饰，原汁原味还原人物特征，自然呈现他们历经岁月洗礼的奋斗者形象。”刘宁说。

也有遗憾未能如愿拍摄成功的肖像。“我多次与著名重症医学专家邱海波错过。”刘宁告诉记者，邱海波一直在奔波忙碌，甚至抽不开身拍一张照片。邱海波30多年如一日坚守临床、教学和科研岗位，推动我国重症医学学科开创性发展。

本次展览中，有14位先进人物已与世长辞，他们的照片已是绝版资料。2016年8月，年仅38岁的句容市副市长、新疆生产建设兵团第四师师长助理王华，在出差途中遭遇车祸不幸殉职，把宝贵的生命献给援疆事业。收集照片时，展览承办方到过王华家中翻阅影集，联系过句容市宣传部门、新疆生产建设兵团，最终才找到不足十张照片。

海量影像库中撷取“成长脚印”

展览现场很多观众告诉记者，专业肖像塑造出先进典型值得尊敬的崇高形象，原生态影像则展示他们来自泥土、来自平凡，启示观众他们如何成长、

去逾9月至今年9月，摄影团队几乎跑遍全省，行程超3万公里。“拍摄过程中，他们身上的精神也激励我创作出

如何赢得尊重。每一张影像都是精挑细选出来的。中国工程院院士钱七虎潜心科研、为人低调，毕生铸“盾”卫国家，最初展览承办方找不到他读书时期的合适照片，后来多方联系，通过钱七虎的家人、助理收藏的影集、视觉江苏网(江苏图片库)等，竟然累计找到数千张照片，最终才有了展览中的组照，真实还原钱七虎从青年学子到现代防护工程理论奠基人的成长历程，每一张影像都记录着他成长中的坚实脚印。

长三角43家仲裁委发布《金陵宣言》

本报讯(林丽 倪方方)推进长三角仲裁一体化发展论坛暨长三角仲裁一体化发展联盟2022年年会近日在南京召开。会上，长三角43家仲裁委在线签署《长三角仲裁一体化发展联盟金陵宣言(2022)》。

宣言提出，联盟在长三角区域、全国自贸区及港澳台地区、“一带一路”沿线国家和地区以及其他区域共同推广长三角仲裁；在金融、房地产、建设工程、海事海商等重点领域开展形式多样、卓有成效的合作，加强疑难案件研讨、审理经验交流、人才联合培养等方面合作；全面推进全流程网上办案，力争实现跨域案件“当场立、自助立、网上立、就近立”。

第七届长江经济带发展论坛举办

本报讯(张政 刘臻睿)由南通大学联合上海社科院共同主办的第七届长江经济带发展论坛近日在南通举行。会上，《长江经济带协调发展均衡发展指数报告(2022)》正式发布。

报告认为，协调发展发展水平的高低与一个城市经济社会发展的整体水平具有高度的正相关关系。区域中心城市对于整个区域的发展以及协调性均衡发展水平的提升有着明显的引领示范作用。通过对

全国职业院校技能大赛落幕 江苏获奖数全国第一

本报讯(记者 郑焱)2022年全国职业院校技能大赛近日落下帷幕。我省派出81支中职参赛队、125支高职参赛队，最终获得一等奖135项、二等奖46项、三等奖22项，取得了自2008年首届全国职业院校技能大赛开赛以来的历史最好成绩。

本届大赛由教育部等35家单位联合主办，共设102个赛项。我省共有460名选手参加国赛，覆盖全省94所职业院校，获奖总数、一等奖获奖数、一等奖中获奖数、一等奖高职获奖数均居全国第一。获得的135项一等奖中，有32项摘得一等奖的第一名，占有赛事的31.4%，在参赛的各省代表队中遥遥领先。此外，我省还获得二等奖46项、三等奖22项，参赛总体获奖率高达99%，参赛覆盖面再创历史新高。

泰州“三网叠加”打造“15分钟医保服务圈”

新时代 新征程 新伟业

□ 本报记者 赵晓勇 通讯员 丁荣

前不久，在泰州第四人民医院门诊大厅医疗保障为民服务点，参保人员李女士只花了5分钟时间就办妥慢性病审批手续，对窗口工作人员连连称赞，“不需要在医院、医保局之间来回奔波，真的太方便了。”

泰州市医保部门聚焦群众医疗保障领域“急难愁盼”问题，倾力打造“医保+医疗+金融”“三网叠加”的高质量医保办服务体系，着力打通医保服务“最后一公里”。

续，个人零星报销、异地就医备案等13个高频事项“就近办”；推动业务模式、服务对象、经办渠道多元化发展，为老年人、残疾人等特殊服务对象开辟绿色通道。今年以来，已实现“15分钟医保服务圈”全市所有镇街全覆盖，并覆盖80%的村(社区)。国家医保局医保中心前不久举办全国医疗保障经办服务规范建设典型案例推介活动，江苏省共有8个典型案例入选，泰州打造的“三网叠加”立体式、全覆盖、多层次、高质量医保经办服务体系榜上有名。

便民办理医保业务。为重点解决好医药服务与医保服务有效衔接问题，泰州市医保局在各级定点医院建设“医保为民服务点”，参保群众可在医院直接办理门诊慢性病和特殊病待遇认定、市外转诊备案、意外伤害审核和生育登记等业务，减少群众跑腿负担。与邮储银行、农村商业银行等金融机构签订战略合作协议，依托银行遍布全市的基层网点建立“医保便民服务站”，方便市民就近办理医保业务。

泰州龙介绍，泰州各地积极探索医保服务“新路径”，医保服务“三张网”的第一张网是打造覆盖全市所有镇街的“15分钟医保服务圈”，已实现参保登记、转移接

泰州市还增设“医疗+金融”两张网，推动各类医保服务事项向定点医疗机构延伸、向金融机构拓展，进一步方

国内公路桥梁最大沉井基础

张靖皋长江大桥北锚碇首拼施工完成

本报讯(记者 梅剑飞)12月3日，中交一公局集团承建的张靖皋长江大桥北锚碇首拼施工迎来关键突破，顺利完成沉井钢壳拼架，这是目前国内公路桥梁最大的沉井基础。

张靖皋长江大桥北锚碇桥为主跨1208米的双塔跨跨吊悬索桥。钢壳作为沉井基础的最低端部位，内部设有36个井孔，由79个钢结构节段组成，总重量2978吨，其中最重节段达64.4吨。“这些‘巨无霸’钢壳在加工基地制